
Aula do Display de 7 segmentos – SUBROTINA de atendimento da 

interrupção do controlador serial 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NÃO  

SIM  

 

SIM  

 

NÃO  

NÃO  

SIM  

 

NÃO  

SIM  

 

NÃO  

SIM  

 

    EA  0  

(SP)    A      

(PUSH 0E0H ) 

DPTR   DPTR+1 

TI    0 

   A   (DPTR)   

INICIO 

TI= 0  ? 

SBUF   A 

DPH 20H         

DPL 21H 

 

 

  

     DPTR  TAB   

RETI 

1 

1

 
                 ESTRUTURA 

               ORG  0000H 

 (Programa principal) 

               SJMP  $ 

; Area de subrotina 

CONV:   (código) 

                   RET 

; Area de dados 

DADO:  DB 41H, 36H 

 

A   10H 

A   SBUF 

RI=0  ? 

2

 
                 ESTRUTURA 

               ORG  0000H 

 (Programa principal) 

               SJMP  $ 

; Area de subrotina 

CONV:   (código) 

                   RET 

; Area de dados 

DADO:  DB 41H, 36H 

 

20H DPH        

21H DPL 

 

 

  
A   = ‘$’  

?? 

‘0’<=A<=’9’ 

OU 

‘A’<=A<=’F

’’   

CONVERTE  A 

(para hexadecimal) 

(R1)   A 

R1   R1 + 1 

R1=34H  

? 
R1   30H 

A    (SP)     

(POP 0E0H ) 

RI    0 

EA    1 

2

 
                 ESTRUTURA 

               ORG  0000H 

 (Programa principal) 

               SJMP  $ 

; Area de subrotina 

CONV:   (código) 

                   RET 

; Area de dados 

DADO:  DB 41H, 36H 

 


